Familles d'accords de 3 sons dans une octave

(I'exemple est donné en G majeur, mais c'est la structure des intervalles qui compte)
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Il est possible de décliner chaque famille sur un mode donné, par exemple la famille I qui consiste en la

superposition d'une seconde et d'une tierce, sera déclinée pour le mode de E diminué dominante (1/2ton-ton)
de la fagon suivante, sur les cordes 4,3,2 (Ré-Sol-Si) :
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Ale, ¢a fait un peu mal mais ¢a sonne bien... On peut aussi se servir de cette structure pour construire des
accords de 4 sons quand c'est possible. Ici, ¢a I'est :
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Essayez cette méme famille, sur le méme mode, sur les cordes 3,2,1 (Sol-Si-Mi) : ¢a tombe déja beaucoup
mieux sous les doigts :
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Les perspectives de ces observations sont assez vertigineuses : il va falloir seulement essayer les 14 familles
dans tous les modes, dans tous les tons et sur tous les groupes de cordes possibles...

Ca ne prendra que quelques vies avant de maitriser I'ensemble de la chose, mais ¢a vaut le coup...

Eric Lohrer




